

---

## **В Углегорске проводится проверка по факту смерти 61-летнего жителя области.**

Следственным отделом по городу Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по сообщению об обнаружении 08.11.2019 в одном из домов по ул. Красноармейской в г. Углегорск, трупа 61-летнего сахалинца без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным. Для установления причины смерти труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1408365>